採用における個人情報の取り扱いに関する同意書

株式会社藤田商店の採用活動における個人情報の取り扱いについて

㈱藤田商店は、従業員、パート、アルバイト等の募集に対してお問い合わせ・ご応募くださった皆様(以下応募者)のプライバシーを尊重し、当社が定める「個人情報保護方針」に従って応募者の個人情報を取得・利用・管理いたします。

当社における「個人情報の取り扱い」、この「採用における個人情報の取り扱い」の内容、および個人情報の利用につき承諾のうえ、自らの意思でご提供いただきますようお願い申し上げます。なお、個人情報をご提供いただけない場合は、選考の対象とならない等の可能性がありますことをご了承ください。

1.個人情報の利用目的

当社は、応募者の個人情報を以下の利用目的の範囲内で取り扱うものとし、応募者の同意を得ずに利用目的の範囲を超えて取り扱うことはいたしません。

- ・応募者への採用活動に関する情報の連絡
- ・採用活動に関する応募から選考までの手続き
- ・入社、就業のための準備手続き

2.個人情報の第三者提供等

当社は、応募者から取得した個人情報を、あらかじめ応募者の同意を得ることなく、第三者に提供いたしません。。

3.個人情報の利用目的の通知・開示・訂正・利用停止等の手続き

当社が保有する個人情報の利用目的の通知・開示・訂正・利用停止・第三者提供停止等を ご希望の場合は、お手数ですが、次項の個人情報相談窓口までご連絡ください。

ただし、対応範囲は以下の通り限定させていただきます。

・不採用とさせていただいた応募者の個人情報は不採用となった時点で、応募書類を応募者ご本人に返却もしくは適切な方法で廃棄、電子メールの添付ファイル等の電子データは消去します。返却・廃棄・消去後のご請求には対応いたしかねます。

4.個人情報相談窓口

個人情報の取り扱いに関する各種お問い合わせは、以下の個人情報相談窓口までお願いいたします。

株式会社 藤田商店 個人情報相談窓口 お問い合わせ先電話:058-278-1311

5.個人情報保護管理者

当社の個人情報全体に関する保護管理者は以下の通りです。

株式会社 藤田商店 個人情報保護管理者

住所 〒500-8742

岐阜県岐阜市西川手5-66

以上

株式会社藤田商店の採用活動における個人情報の取り扱いについて、上記内容に同意します。

平成 年 月 日

氏名 印